

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ШИД, АВГУСТ 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2582



СЛОБОДА ШЕШЕЉУ!

Исказујући велико поштовање према председнику наше странке доктору Војиславу Шешељу, који вољом светских моћника тамнује у Хагу већ три и по године, 24. фебруара организовано смо се прикључили митингу подршке у Београду и као целокупно радикалско чланство, његови симпатизери, али и сви родољуби, тада одлучно затражили његово ослобађање. Из истих побуда смо 10. марта у Шиду уприличили промоцију Шешељеве књиге **СВЕДОК ОДБРАНЕ СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА У ХАШКОМ ПРОЦЕСУ** и тај

догађај је побудио изузетно интересовање грађана. Уз челнике странке: Драгана Тодоровића, Витомира Плужаревића... том приликом је говорио генерал Божидар Делић, један од сведока у том, сада већ обустављеном процесу јер је, нажалост, дан после промоције свет обишла вест да је Слободан Милошевић умро у притворској ћелији Схевенингена. Генерал Делић је упечатљиво и аргументовано говорио о Хашком трибуналу као политичком суду који потпуно огољено демонстрира селективну правду и то по правилу на штету Срба.

ОБАВЕЗУЈУЋЕ ПОРУКЕ НАШЕГ ПРЕДСЕДНИКА

Свесни чињенице да као политичка групација, која тренутно није у позицији да доноси одлуке на нивоу државе, ипак се трудимо да на све могуће начине утичемо да та решења буду у интересу нашег народа и наше земље. Управо смо у једном преломном историјском тренутку који обележава беспризорни покушај да нам се отме део територије и то не било које територије (премда је свака непроцењива) већ оне која представља нашу духовну колевку. Зато и у овој прилици подсећамо на речи доктора Војислава Шешеља изречене на конференцији за новинаре још пре осам година (25. јуна 1998): "Немогуће је изградити светски поредак без елементарних правних принципа. Док Косово и Метохија не буду уз нашу сагласност евентуално конституисани као федерална јединица, не постоји никакав правни основ за отцепљење. Све друго може бити агресија, може бити оружана побуна, може бити било шта друго, али не може бити регуларно отцепљење." И ми, стога, као део велике породице радикала верујемо да ће актуелни носиоци највиших државних функција имати то на уму и ни по коју цену не допустити да се очевина растаче. Са онолико снаге колико имамо апелујемо да се не дозволи разбијање једне демократске државе, брутално отимање њеног исконског поседа и да се на нама изнова примењује право јачег. Сматрамо да је света дужност

свих патриота да се одважно одупру притисцима, претњама, уценама и лажним обећањима светских моћника. Није сада време ни за какве страначке подвојености и међусобна препирања и нико, кад је одбрана земље у питању, не може бити опозиција. На такве, уосталом, и рачуна недобронамерни део света који је за њихове евентуалне услуге већ понудио увредљиви ценовник издаје. Није у природи нашег човека, а посебно не припадника Српске радикалне странке, да, како народ каже, "прода веру за вечеру" и зато чврсто верујемо да ће они који нам кроје судбину правилно протумачити став нашег целокупног бића да постоји нешто што је увек изнад свега и што никада не подлеже купопродаји.



СРЦЕ СРБИЈЕ И У НАШИМ СРЦИМА

Из ове географске, али и правно - политичке перспективе, Шиђани објективно не могу да помогну Србима са Косова и Метохије онолико колико би желели и хтели. Међутим, кад год се за то укаже прилика она се не пропушта. Поготово ако су у питању деца која у косовским енклавама живе у потпуно нехуманим условима. Једну такву групу малишана, коју је предводила глумица Јелена Жигон, општина Шид је угостила 29. јуна када су у сали градског Културно - образовног центра та деца приредила посебан програм. Било је и дирљиво и опомињујуће и такав утисак су стекли сви који су се те вечери посредно дружили са младима из јужне српске покрајине. Оно што су они примили као поруку од Шиђана то је спознаја да неко мисли на њих, брине о њима и да нису сами. Без обзира на то што је посета Шиду имала и конкретну материјалну димензију, потпуно смо сигурни да им је управо та спознаја била најдрагоценија.

АКТИВНОСТИ ШИДСКИХ РАДИКАЛА ПОДРЖАНЕ И ОД ВРХА СТРАНКЕ

Све активности Српске радикалне странке у шидској општини, планиране у овој години, остварују се по предвиђеној динамици, почев од задатака који проистичу из захтева виших страначких органа, преко редовних састанака општинског и месних одбора, омасовљења чланства и јачања странке у свим аспектима те сталног и непосредног контакта са грађанима. О свему томе је овде, на извору, била подробно информисана госпођа Гордана Поп Лазић, високи функционер СРС-а и потпредседница Народне скупштине Републике Србије. Она је посетила Шид 30. маја и у разговору са председником општине Митом Аврамовим и његовим сарадницима упознала се са актуелним стањем у локалној самоуправи. Том приликом су јој предочени потенцијали и предности ове средине, пре свега положај граничне општине и могућности улагања у нове пројекте.



РАД МЕСНИХ УПРАВА ЗАДОВОЉАВАЈУЋИ - СТВОРЕНИ ПРЕДУСЛОВИ ЗА ЕФИКАСНИЈЕ ФУНКЦИОНИСАЊЕ

Министар за државну управу и локалну самоуправу доктор Зоран Лончар посетио је општину Шид 13. јула и уручио решење о додели 3.600.000 динара намењених унапређењу рада органа локалне самоуправе, у овом случају конкретно за компјутеризацију и умрежавање месних управа на подручју општине. Тиме ће рад месних управа, који је углавном задовољавајући, засигурно постати још бољи и ефикаснији. Иначе, од момента када су ове организационе јединице локалне власти конституисане (у априлу прошле године) својски се кренуло у решавање



најизраженијих проблема и ради се онолико колико допуштају финансије, а у већини места оне су више него скромне. Недостатак пара на неки начин компензује воља и жеља мештана да себи побољшају услове живота, посебно када у тим настојањима имају подршку и разумевање општинских челника. Непосредни контакти са њима одвијају се кроз тзв. УСМЕНЕ НОВИНЕ и тај вид комуникације примљен је са симпатијама од огромне већине грађана. Како се гостовања по селима организују довољно често и у континуитету, опонентима смо "избили из руку" критике да се са базом сусрећемо само пред изборе. Кад је већ реч о томе, став радикала је познат: избори на свим нивоима и у сусрет њима се иде без бојазни и са оправданим очекивањима да ће они бити у знаку наше победе.

НОВА ПРЕГНУЋА НА ТЕМЕЉИМА ДОСТИГНУТОГ

Као водећа снага локалне власти Српска радикална странка истрајава на остваривању преузетих обавеза и савесно и одговорно се односи према свим изазовима које намеће актуелни тренутак. У претходном "специјалцу" таксативно смо набројали све важније послове и активности које се одвијају у овој средини. Нешто се довршава, друго започиње али се не посустаје у темпу ангажовања, а то је, верујемо, валидна гаранција да ће планирани задаци бити и остварени на добробит свих грађана шидске општине.



ОПШТИНСКИ ОДБОР
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ
ГЛАВНИ ОДГОВОРНИ УРЕДНИК: ЕЛЕНА БОЖИЋ ТАЛИЈАН
ЗАМЕНИК ГЛАВНОГ И ОДГОВОРНОГ УРЕДНИКА: МАРИНА ТОМАН
ПОМОЋНИК ГЛАВНОГ И ОДГОВОРНОГ УРЕДНИКА: МОМИР МАРКОВИЋ
УРЕДНИК ИЗДАЊА: ДАНИЦА ЖИВКОВИЋ

Тираж: 5.000 примерака